

“智慧淄博”掌上平台启动,公交、购物、看病等手机一刷即可完成 淄博市民将用上“手机钱包”

本报10月28日讯(记者 罗静 通讯员 王世友) 27日,“智慧淄博”掌上平台正式启动。记者获悉,随着“智慧淄博”项目建设的不断深入,在不远的将来,市民仅使用一部含有集成芯片的手机,轻轻一刷即可完成例如坐公交、购物、看病等日常活动,“手机钱包”有望成为现实。

据工作人员介绍,随着社会信息化进程逐渐加快,手机终端已走入千家万户,以交通为例,“智慧淄博”平台搭建完成后,普

通市民就可以通过手机获取实时交通信息,并据此调整路线,也可以用手机坐公交、出租车等。“及时手机没电了,也能正常刷卡付费,并且可以应用到各种生活环境中去。”工作人员说。

记者了解到,“智慧淄博”是淄博联通整合业务、技术、网络优势,以物联网为主要技术手段,制定的智慧城市建设方案,将重点从交通、医疗、食品、公共安全、公共事业,市民服务六大领域展开,目前,已在交通管理、医疗建设、教育信息、公

共安全、公共服务等领域取得阶段性成果。

其中以医疗建设为例,在淄博市推广用于医疗急救的“无线生命体征传输系统”是该平台建设重点之一。据介绍,该系统投入使用后,患者进入救护车就相当于到了急诊室,脉搏、呼吸、体温、血压、血氧、心电图等各项生命体征数据和视频图像实时传输至医院急诊室,主治医师在患者到达医院前就可以制订抢救方案,从而缩短诊疗过程,提高危重患者生存率,现已在全市

多家医院进行试点。

该项目相关负责人表示,下一步他们将重点借助新一代的云计算、物联网、决策分析优化等信息技术,通过感知化、互联化、智能化的方式,将城市中的物理基础设施、信息基础设施、社会基础设施和商业基础设施连接起来,成为新一代的智慧化基础设施,使城市中各领域、各子系统之间的关系显化,给城市装上“网络神经系统”,使之成为可以指挥决策、实时反应、协调运作的“智能中枢”。

张店区——

投资360万元送暖校园

本报10月28日讯(记者 姜斌 通讯员 肖玉泉 孔春雷) 28日,记者获悉,由张店区教育局投资360万元开展的校园暖气改造工程于25日全面结束,科苑小学等9所学校师生获益。

据介绍,工程分两个阶段进行。第一阶段,区教育局利用暑假时间,投资180余万元,对科苑小学、张店一中、区实验幼儿园、泮水三小、兴学街小学和莲池小学6所学校14200m²校舍进行了暖气改造;第二阶段,投资180万元,于2012年10月15日起对傅家中学、傅家实验小学、淄博商贸学校三所学校进行暖气改造,10月25日正式投入使用,新增供热面积22500m²。

张店地税科苑所——

清理漏征漏管675户

本报10月28日讯(记者 张汝树 通讯员 赵霞) 28日,记者从张店区地税局科苑中心所了解到,该所为强化严格税收征管,税源监控,近日集中开展清理整顿漏征漏管户专项活动,截至目前,共清理出漏征漏管户675户,补办税务登记102户,补缴税款16万余元。

据了解,该所通过强化集中实地巡回查看,开展基层单位税收征管工作内部交流,深化涉税信息利用,对有关数据进行分析比对,剔除垃圾信息,增强了信息采集针对性和信息利用实效性。同时通过制定工作流程,建立跟踪核查制度,保障了信息传递利用的便捷高效,提高了信息利用率。

紫园杯摄影大赛举行

本报10月28日讯(记者 孙慧璠) 28日,紫园杯《紫园实景 大美金秋》摄影大赛隆重开幕。此次摄影大赛征稿截止日为2012年11月28日,最高奖金达8000元及购房代金券2万元。

据了解,本次大赛要求作品紧扣“紫园金秋美景”主题,只限在紫园社区内拍摄,风格、体裁均不限,彩色、黑白均可,内容可以是园区内自然风景,也可以是游泳、戏水等园区活动,全家福、家庭聚餐等室内生活。

据悉,大赛最终将评出特等奖1名、一等奖2名、二等奖3名、三等奖5名、优秀奖30名、入选奖100名,并特设紫园业主优秀奖2名,于12月16日举行颁奖典礼及获奖作品展览。

挂失 山东沂源美和工贸有限公司银行开户证丢失,农业银行,号码为G4536000159301,声明作废。



流动“红袖标”

为维护基层村居治安稳定,淄川公安分局指导各村居成立了“红袖标”治安巡逻队,负责村里的治安巡逻、安全检查以及村民之间的矛盾纠纷调处等工作。截至目前,一支支“红袖标”治安巡逻队已活跃在淄川区各个乡村。图为淄川公安分局城南派出所民警带领辖区石门村“红袖标”巡逻队在村里巡逻。

通讯员 李增强 高健 摄

“光影都铎”颁奖 《梦幻庄园》折桂

“光影都铎”摄影大赛落幕,6位选手分获一、二、三等奖

本报10月28日讯(记者 焦健) 28日,由本报和淄博圣达置业有限责任公司主办的“光影都铎”摄影大赛尘埃落定,颁奖仪式上,共有6位摄影爱好者的作品脱颖而出并分获一、二、三等奖,其中,选手皇甫晓文的作品

获得一等奖。“光影都铎”摄影大赛是一场以伊琳都铎庄园园林细节为摄影主题,以包括项目建筑(外立面、建筑局部等)、园林景观、水系、景观小品、样板间等为表现对象的视觉盛宴,自9月1日开

赛以来,共收到来自全市摄影爱好者的参赛作品200余幅,经过专家初选、复评,最终评选出部分获奖作品和优秀作品,并于10月12日在本报图者专版公开展示,吸引了市民们的关注。最终,皇甫晓文的作品《梦幻

庄园》获得一等奖,奖金5000元;二等奖被于博《魅力伊琳都铎庄园》和张涛《水绕豪门》同时获得,并各得奖金2000元;三等奖三名,分别为孙伟庆《都铎庄园》、韩克生《豪宅气质》、于业平《亲近蓝天》获得,各得奖金1000元。

齐鲁晚报·《今日淄博》 全心全意为淄博人民服务

订阅热线: 0533-2892023/3172726

欢迎订阅 2013年 齐鲁晚报

- 强调新闻性——以最快的速度及时报道重大新闻事件;
- 注重贴近性——贴近社会, 贴近读者, 关注弱势群体, 反映群众呼声;
- 重视参与性——积极组织, 参与各种有益社会、有益公众的各类活动;
- 突出服务性——利用资源优势, 为社会大众与客户提供优质服务;
- 追求文化性——讲究文化品位, 雅俗共赏。

